



УКРАЇНА

ГАЙСИНЬСКА МІСЬКА РАДА
Гайсинського району Вінницької області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09 серпня 2024 р.

м. Гайсин

№55-од.

Про визначення представника від громадськості для включення до комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України Гайсинської міської ради

Відповідно пункту 7 Постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року №381 «Про затвердження порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «eВідновлення» (зі змінами), на виконання листа Управління будівництва Вінницької обласної військової адміністрації від 09.06.2023 року №02-10-411 «Щодо утворення комісій та їх персонального складу», керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою формування пакету документів для надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, у зв'язку із виключенням Данько Ю.Ю. із складу комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України Гайсинської міської ради:

1. Для визначення представника від громадськості для включення до складу вищевказаної комісії розмістити повідомлення на офіційному веб-сайті Гайсинської міської ради згідно додатку, що додається до цього розпорядження.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



А.І.Гук

Додаток
до розпорядження міського голови
від 09 серпня 2024 року №55-од.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про прийом заявок від представників громадськості до роботи у комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України

Гайсинська міська рада оголошує прийом заяв від громадськості для включення до складу комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Кандидатури від громадськості можуть висуватися міжнародними та громадськими організаціями, в тому числі антикорупційними, а також фізичним особами.

Заява про висунення кандидатури від громадськості подається до Гайсинської міської ради у довільній формі, придатній для сприйняття її змісту та містить прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) кандидатури представника, а також такі відомості про заявника:

- для міжнародної чи громадської організації: найменування; напрями діяльності; код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ (за наявності); місцезнаходження; контактні дані (номер телефону, адреса електронної пошти);
- для фізичної особи: реєстраційний номер облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової карти платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу та мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорту); фактична адреса проживання/реєстрації; контактні дані (номер телефону, адреса електронної пошти).

Дані, зазначені у заяві, засвідчуються підписом фізичної особи/представника міжнародної чи громадської організації, що її подала.

Заяви приймаються виконавчим комітетом Гайсинської міської ради за адресою: м. Гайсин вул. 1 Травня, 7 протягом 5 робочих днів з моменту оприлюднення розпорядження міського голови №55-од. від 09.08.2024 р. «Про визначення представника від громадськості для включення до комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України Гайсинської міської ради» до 15 серпня 2024 р. включно.

Секретар виконавчого комітету

А.П.Філімонов